

VHAaSR15 (122)

Dobrý den,

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vás žádám o poskytnutí následujících informací.

V jakém stavu se nachází projekt revitalizace nám. Msgre Šrámka. Poslední údaje na webu [fajnova.cz](http://fajnova.cz) a [ostrava.cz](http://ostrava.cz) jsou z roku 2017, stav vozovek se ale kvůli neustálým opravám a nedůslednému přístupu radnice neustále zhoršuje (fotografie snad netřeba dodávat, ti co Ostravu řídí jistě těmito místy prochází). Z architektonické soutěže vzešel vítězný návrh úpravy náměstí, kdy dojde k jeho realizaci?

Za poskytnutí informací Vám děkuji.

S pozdravem,

Statutární město Ostrava  
magistrát – útvar hlavního architekta  
a stavebního řádu

ZPRACOV.	DOSLO	Č. DOPOR.
	05 -09- 2019	
UKL. ZNAK	PŘÍLOHY	POČET LISTU
	0	1
SK. ZN./LH.	Č. J.	
	140/496716/19	

**Od:**  
**Odesláno:** 10. září 2019 14:03  
**Komu:**  
**Předmět:** Architektonická sputěž

Vážený pane inženýre,

obdrželi jsme Váš dotaz, týkající se revitalizace nám. Msgre Šrámka. Konkrétně se ptáte na to, kdy dojde k realizaci vítězného návrhu úpravy náměstí, který vzešel z architektonické soutěže.

Cílem architektonické soutěže je získat co nejlepší návrh, tedy řešení stavby, území v daném případě třeba veřejného prostoru. Další postup je pak odvislý od typu soutěže, kdy např. na soutěž „o návrh“ navazuje přímá zakázka na jednotlivé projekční stupně, nutné k realizaci vítězného návrhu. V případě soutěže na revitalizaci nám. Msgre Šrámka se však jednalo o tzv. ideovou soutěž, která obecně slouží k vyjasnění určitých aspektů architektonických nebo urbanistických problémů a která může kromě vlastního řešení generovat i určité např. podmiňující investice apod.

Vítězné řešení soutěže na revitalizaci nám. Msgre Šrámka navrhuje úpravy tohoto významného veřejného prostoru, spočívající mimo jiné ve změně současného dopravního řešení, včetně vymístění stávající statické dopravy. Ta je návrhem přemístěna do nového, dnes neexistujícího, parkovacího objektu za Katedrálou Božského Spasitele. Jednou z podmínek vlastní realizace nově navržené podoby nám. Msgre Šrámka, nebo chcete-li první etapou, tak je zajištění vymístění dnešních parkovacích stání a zajištění výstavby uvedeného parkovacího domu. K jeho výstavbě město podniká jednotlivé potřebné kroky, jako je majetkové scelení dotčených pozemků, zajištění financování stavby, jsou zpracovávány potřebné dopravní průzkumy řešící dopad provozu domu na okolní zástavbu apod. V současné době jsou zajišťovány také podklady pro připravovanou architektonickou soutěž, která bude navrhovat vlastní podobu parkovacího domu. Na realizaci parkovacího domu pak bude navazovat projekční příprava a realizace vítězného návrhu soutěže na revitalizaci nám. Msgre Šrámka.

V případě doplňujících dotazů nás neváhejte kontaktovat.

Hezký den

vedoucí odboru

**Magistrát města Ostravy**

Útvar hlavního architekta a stavebního řádu  
Prokešovo náměstí 8, 729 30 Ostrava

**W** [www.ostrava.cz](http://www.ostrava.cz)

Upozornění: Tato zpráva může obsahovat důvěrné informace a je určena výhradně zamýšlenému adresátovi. Pokud jím nejste, nebo se domníváte, že jím nejste, informujte neprodleně o této skutečnosti odesílatele a vymažte zprávu, včetně příložených příloh z Vašeho počítače. Pokud nejste zamýšleným adresátem, nejste oprávněn šířit, zveřejňovat, kopírovat nebo zpřístupňovat obsah této zprávy ani příložených příloh. Tato e-mailová zpráva, a ani její obsah včetně jejích případných příloh nezavazuje jejího odesílatele k uzavření ústní či písemné smlouvy, není-li v textu e-mailové zprávy výslovně uvedeno jinak. Odesílatel si vyhrazuje právo smlouvu neuzavřít, a to v kterékoli fázi jednání, zejména pokud nebudou získány potřebné interní souhlasy a schválení v rámci příslušných orgánů statutárního města Ostravy. Možnost uzavření smlouvy, aniž by byl beze zbytku výslovně sjednán celý její obsah formou všemi stranami schváleného písemného smluvního návrhu, je